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ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA Z TUZEMSKÉ STÁŽE 
 
Katedra (pracoviště):ICV FF UP 
 
Příjmení, jméno a tituly: Šupplerová, Markéta, Mgr. 
 
Datum zahájení stáže: 26. 2. 2014 
 
Datum ukončení stáže: 26. 2. 2014 
 
Instituce/firma, kde stáž byla realizovaná: AIVD ČR, MŠMT ČR 
 
Popis aktivit (min. 2 000 znaků včetně mezer): 
Ve středu 26. 2. 2014 jsem navštívila Asociaci institucí vzdělávání dospělých ČR, o.s.(AIVD 
ČR) za účelem stáže k problematice ověřování a uznávání výsledků dalšího vzdělávání.  
S ředitelkou AIVD ČR jsme probraly veškeré podmínky související se získáním statutu 
autorizované osoby, která má, dle zákona č. 179/2006 Sb. (o ověřování a uznávání výsledků 
dalšího vzdělávání) pravomoc zkoušet zájemce a udělovat osvědčení o autorizaci. AIVD ČR 
je autorizovanou osobou a zároveň nabízí zájemcům kurz profesní kvalifikace „Lektor 
dalšího vzdělávání“. Účastníci tohoto kurzu si mohou zvýšit a prohloubit kvalifikaci v oblasti 
vzdělávání dospělých a zároveň se mohou rozhodnout, zda se v závěru kurzu přihlásí k 
autorizační zkoušce. Vzhledem k tomu, že máme zájem (ICV FF UP) jak o profesní kurz pro 
lektory ve vzdělávání dospělých, tak i o získání autorizace pro tuto oblast, bylo velmi cenné 
zjistit veškeré detaily realizace a podmínky, za kterých lze vše uskutečnit. Dále jsme se 
ředitelkou AIVD domluvily na spolupráci při pořádání tohoto i jiných kurzů. 
V odpoledních hodinách jsem poté ve stejné záležitosti navštívila na krátkou monitorovací 
návštěvu dr. Sychu z Odd. dalšího vzdělávání MŠMT ČR. Dr. Sycha má na starosti právě 
proces žádostí o udělení statutu autorizované osoby, kontrolu autorizačních zkoušek apod. 
V rámci této konzultace jsme detailně probrali všechny zákonné podmínky, které musíme při 
žádosti splnit, další související administrativní úkony a možné obtíže při fungování 
autorizované osoby. 
 
 
Přínos a převod know-how (v bodech): 
 Odborná stránka kompetencí účastníka: 

- Detailní znalost postupu při podání žádosti o autorizovanou osobu; 
- Detailní znalost podmínek a povinností souvisejících s autorizací; 
- Obeznámení s podobou a podmínkou realizace profesního kurzu Lektor dalšího 

vzdělávání. 
 
 Manažerská stránka kompetencí účastníka: 

- Plánování, realizace a kontrola žádosti o autorizovanou osobu a procesu autorizace; 
- Plánování, realizace a kontrola vzdělávací akce pro zájemce o autorizaci. 
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Kontaktní údaje (název, příjmení, e-mail a další relevantní údaje) na supervizora a 
firmu: 
Mgr. Erika Konupčíková, ředitelka AIVD ČR, reditel@aivd.cz 
Mgr. Martin Sycha, Ph.D., MŠMT ČR, martin.sycha@msmt.cz  
 
 
Souhlas: Odevzdáním této zprávy souhlasím s jejím zveřejněním na webu projektu 
www.upgrade.upol.cz 
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